

今日女报凤网金服“理财君”第三堂微课来了——

有爱七夕：你想听啥，理财君就讲啥

微 课

微 课

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 实习生 匡萧)8月21日16时,今日女报凤网金服“理财君”第二堂微课准时开讲,很多会员读者进行了实时免费收听。大家反应热烈,给“理财君”点了不少赞。

本次微课邀请到了专业理财顾问为大家详解“银行理财那些事儿”,围绕“银行理财是什么”、“怎么买”等问题展开。会员们针对课堂内容积极提问,通过主讲人的解答,进一步了解了该如何选择合适的银行理财产品。其间,理财顾问还派发了多个红包。

课后,有不少热心会员咨询第三节微课何时开讲,十分期待。

那么,福利来了!下周一(8月28日)16时,第三堂微课将继续开讲。在这个有爱的节日里,在今日女报凤网金服微信2群,你想听什么,理财君就讲什么!即日起,大家可以在微信公众号和微信群内留言,发表您感兴趣的话题,理财顾问经过搜集筛选,届时将针对大家关注的热点话题进行讲解。

微课时间短、内容精,每堂课15分钟,在手机上就能参与,不必舟车劳顿。轻轻松松看手机,就能轻轻松松长知识、明明白白购项目、高高兴兴领收益。

扫右边二维码——添加“凤网金服”——由“凤网金服官方客服”加您进群。



今日女报 凤网金服
俱乐部
理财热线:13755014921 凤网金服官方客服



地址:长沙市芙蓉区韶山北路1号今日女报社102室
咨询电话:13755014921

官方网站:fwjf.p2gcaifu.com

(讲解内容仅作为意见参考,不作为投资依据)

湖南省检察院惊现“萌娃公诉人”,义愤填膺助黑猫警长惩奸除恶

文、图:今日女报/凤网记者 王静

走进一间房,四面都是墙。抬头见老鼠,低头见蟑螂……还记得作“牢房诗”的小燕子和被容嬷嬷扎针的紫薇吗?格格们这么惨,皇阿玛知道吗?谁负责监督监狱?没错,就是咱检察院。

8月18日,平时陌生而又有些神秘的湖南省人民检察院在这天向今日女报/凤网的小朋友和家长们敞开欢迎的大门,让大家一探究竟。参与活动的孩子们中有不少是《人民的名义》的“剧粉”,“原来检察官叔叔阿姨没有想象中那么严肃啊!”到底是怎样的体会让孩子们能发出如此感慨?



法制课堂上,有趣又能发散思维的案例互动让大家兴致勃勃。

“看,那是关‘蔡成功’的地方”

在省检察院的“侦查指挥中心”大屏幕上看到检察院办案场所实时监控画面时,一个看过《人民的名义》的孩子惊呼:“看,那就是关‘蔡成功’的地方!”在场的检察干警和孩子们被逗乐了。李湘辉检察官笑着答道:“小朋友们,你们观察得非常仔细,这个大屏幕非常厉害,通过它可以随时看到全省各级检察院办案工作区和全省各级看守所的实时画面哦!”而在“办案工作区”,小朋友们更是被指纹锁、全软包、同步录音录像等高大上的设备惊呆了,“检察官阿姨,为什么这里的墙壁是软的?”“为什么这里还要显示温度?”

法警陈韶红阿姨一边带领着孩子们参观,一边耐心地为孩子们答疑解惑:“用海绵和皮革包裹墙壁,是为了防止犯罪嫌疑人有自杀、自残等过激行为,同时也能够有吸音效果,各讯问室之间不会互相影响。”“而为了避免犯罪嫌疑人因过热或过冷的环境而焦躁不安,房间都进行了恒温设置。”孩子们听完讲解惊叫道:“检察官叔叔阿姨们的工作真是太严谨了,好佩服!”

“萌娃公诉人”为正义勇敢发声

“你居然敢不把不手里的东西交给我,兄弟们,揍她!”咦,这是怎么回事?原来,几个孩子正在活动当天的法制课堂上表演着小话剧,他们演绎的是一起校园欺凌事件。通过这样的案例演示,孩子们更快更明确地学会了区分校园欺凌案件中欺凌者、受害者、协从者、围观者的角色和需要承担的责任和后果。

在遇到校园欺凌时该如何自我保护?故意伤害罪如何判定?处罚程



孩子们对“讯问室”中的全软包、同步录音录像、温度控制等设备充满了好奇。 杨漪雯/摄影



“小小公诉人”霸气十足为正义发声。



孩子们在“侦查指挥中心”参观学习。



检察官姐姐在庄严的“宣誓广场”为孩子们朗读检察官宣誓词。

度有何不同?怎样让自己远离毒品的侵害?为了能让孩子们对这些法律和自我保护知识入耳、入脑、入心,省检察院未检办副主任梁驭骁、省检察院公诉一处综合指导科科长李淑敏检察官等检察院“大咖们”,为孩子们精心准备了这份法制大餐,平时看似无味的“法制课”在这里却充满了乐趣。不仅有话剧表演、电影片段,检察官们还为孩子们“请来”了喜羊羊、灰太狼、黑猫警长等脍炙人口的动画人物,而紫薇、容嬷嬷、慕容山庄庄主、检察官、法官、律师……也都蹦跶到了大屏幕里,为孩子们更快更好地学习检察知识加油助力。孩子们学习兴趣高涨,纷纷举手发言,以“小公诉人”的身份惩奸除恶,为正义发声。

这次丰富的参观体验活动不仅让孩子们零距离接触到检察工作、感受检察文化,让他们从小树立起了法制观念,提高了自我保护和用法能力,也在他们心中种下了从事检察工作的种子。方子俊小朋友感慨道:“毒品就像一朵花,外表美丽,却散发出魔鬼的气息让人分不清真伪地追随它,这次活动真让我受益匪浅,我一定谨记检察官叔叔阿姨们的教导,远离毒品、远离犯罪,做一名正直、光明、勇敢的人。”“原来检察官叔叔阿姨们比我想象中厉害多了,检察官的工作也真心辛苦,但这是一份为人民服务的神圣职业,我一定要好好学习,长大了也要当一名检察官!”裴天治小朋友这样告诉记者。

据悉,多年以来,湖南检察机关不仅始终坚持以零容忍的态度,坚决依法从严从重从快惩治以损害青少年健康成长为目标的犯罪,也一直在给未成年人普法的道路上坚定不移地耕耘着,这些辛勤的付出也取得了良好的法律效果、政治效果和社会效果。湖南省人民检察院检察官刘力新告诉记者:“我们希望通过这类丰富多彩的活动,生动展示检察工作职能,提高孩子们的守法意识和自我保护意识,让学生开心,让家长安心,让社会放心。”